



Raspored sv. Misa

Tjedan 02.09. - 08.09. 2024.

Ponedjeljak, 02.09.2024.

19:00 - Sv. Misa + Armando Škarpa

Utorak, 03.09.2024.

SV GRGUR VELIKI, P. I. N. +604

19:00 - Sv. Misa + Dinko Kraljić

Srijeda, 04.09.2024.

07:30 - Sv. Misa + pok iz obitelji
Mohorovičić

Četvrtak, 05.09.2024.

19:00 - Sv. Misa + Marija, Josip,
Petar i Katica

Petak, 06.09.2024.

12:00 - Početak Euharistijskog klanjanja

20:00 - Sv. Misa + Marko Perišić

Subota, 07.09.2024.

SV MARKO KRIŽEVČANIN + 1619

19:00 - Sv. Misa po nakani

20:00 - Susret Neokatekunske
zajednice

Nedjelja, 08.09.2024.

23. NEDJELJA KROZ GODINU

07:00 - Sv. Misa

10:00 - Sv. Misa

19:00 - Sv. Misa + Mirjana Petriš

Crkvu čiste:

Pleše Doris, Špalj Sanja

Ispovijedi:

Petnaest minuta prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Petak od 09:00 - 11:00

Tisak: GK

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 7:00 i 9:30 sati. Kroz tjedan u 19.

Kapela sv. Nikole: Zbog narušenog zdravlja svećenika Sv. Mise slavit će se povremeno u 19:00 sati. Znak: zvonjenje pola sata prije Mise.



Župni Listić

22.

NKG

Br. 701 • 09. 2024.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku. A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca. Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: „Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blaguju?“ A on im reče: „Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa: Ovaj me narod usnama časti, a srce

mu je daleko od mene. Uzalud me štujete naučavajući nauke - uredbu ljudske. Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.“ Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: „Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi - to ga onečišćuje. Ta iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.“

Riječ Gospodnja.

Misao uz Evanđelje

Isus svojim odgovorima ustaje protiv formaliziranja vjere (religije). Vjera nije nešto izvanjsko, pa se ne može ni poistovjetiti s vanjštinom. Ona je nešto što je položeno u ljudskom srcu. Makar vjera nikada ne ostaje bez djela, ipak je ona prije dijela. Također uvijek je



moguća religijska perverzija.

Ostaje na velikim riječima i skromnim djelima. A osobito je opasnost za navjestitelje. Dobro navještaju (dobra nauka) i neadekvatno se ponašaju (bez dobrih dijela). Bez obzira kakvo bilo djelo ako nije povezano s ljudskim srcem ono nema svoju vrijednost – nema ljudsku vrijednost. Vrijednost svakog djela (osim materijalne vrijednosti) dolazi iz srca djelotvorca. Čim se djelo otkine od djelotvorca vrlo lagano se upada u formalizam i farizejizam. Izvana izgleda sve dobro, ali na razini čovječnosti manjka mu 'srce'.

Isus prvenstveno rješava čovjekovu srž. Ona ga zanima više nego li djela. Isus ide za tim da se čovjek preporodi. A ako se čovjek preporodi tada će se preporoditi cijeli materijalni svijet. Isus ne želi da čovjek živi u svijetu 'glupo' i nesvjesno. Stalo mu je da proradi čovjekova svijest, jer tek tada čovjek biva kvalitetniji i više je čovjek.

Preobražaj započinje iz nutrine. Zato se mi strašimo zadubiti u svoju dubinu, a volimo kopati po drugima. Previše smo istjerani na vanjštinu pa se više i ne sabiremo u sebe. Sabrati se znači povući se u sebe i u sebi otkriti svoju istinu. To je ta Kristova 'psihoanaliza'. On upućuje na srž ljudskog bića. Upućuje na izvor. Ako je izvor zdrav tada će teći i zdrava voda, isto tako ako je zatrovan izvor teći će i zatrovana voda.

Promislimo o kvaliteti naše životne prakse u svjetlu naših dijela. Pročisti nas Gospodine i probudi nas u dubini naše nutrine (duše).

Iz propovijedi Marijana Jurčevića, OP

"Hrvatska katolička obitelj dnevno moli i nedjeljom slavi Euharistiju"

Hrvatski biskupi u Ninu povodom proslave Branimirove godine 1979.



Molitva na početku nove školske godine

Gospodine Bože,

tvoj Duh mudrosti ispunjava Zemlju i uči nas Tvome putu.

Pogledaj na svoje učenike i podaj im snagu kako bi mogli usvajati nova znanja. Pomozi im da ustraju u učenju i udjeli im želju za otkrivanjem novih stvari.

Pogledaj na svoje učitelje i podaj im snagu kako bi sve svoje znanje prenosili strpljivo i podnosili sve izazove svoga posla.

Pomozi učenicima i učiteljima svojim, kako bi mogli uvijek slijediti nauk Isusa Krista, koji je Put, Istina i Život, u vijeke vjekova. Amen.

SVETAC TJEDNA Sv. Marko Križevčanin



Rođen krajem 16. st. u Križevcima, pravim imenom Marko Krizin, odabrao je svećenički poziv, studirao teologiju i filozofiju u Beču i Grazu, zatim boravi u Rimu. Kasnije kanonik u Ostrogonjskoj biskupiji, profesor i ravnatelj sjemeništa u Trnavi u Slovačkoj.

U vrijeme Tridesetgodišnjeg rata našao se u Košicama, gdje je zajedno s Melchiorom Grodzieckim i Istvánom Pongráczom uhićen, mučen i pogubljen 1619. godine. Od 1904. slavi se kao Blaženi Marko Križevčanin, kanoniziran u Košicama 1. srpnja 1995. godine.

Sveti Marko Križevčanin treći je hrvatski svetac, a na njegov se blagdan u Križevcima okuplja veliki broj vjernika. Program proslave Dana Svetog Marka Križevčanina, zaštitnika grada Križevaca, Koprivničko-križevačke županije i Bjelovarsko-križevačke biskupije, održava se krajem kolovoza do sredine rujna, a ispunjeni su mnogobrojnim duhovnim sadržajima.



Naš kapelan Vlč Andrija na nedjeljnoj večernjoj Misi koju animira zbor mladih



Obavijesti

- Ovaj petak je **Prvi petak u mjesecu** te će euharistijsko klanjanje biti od podne do ponoći. Prilika za sv ispovijed biti će pola sata prije svete Mise.
- **Euharistijska klanjanja** su prema redovitom rasporedu, nakon (ili utorkom prije) sv Mise.
- **Slobodna je nakana** za Misu u nedjelju u 07:00, **tko želi može se javiti.**